
 

 

Inwonersonderzoek 2022  
 Gemeente Lingewaard – Beleidsplan Sociaal Domein 

De factsheet presenteert de belangrijkste uitkomsten van het inwonersonderzoek over het 

nieuwe beleidsplan (kaders sociaal beleid 2021 - 2024) dat in 2021 is geïntroduceerd. De 

doelgroep bestaat uit inwoners (vanaf 18 jaar) van de gemeente Lingewaard. Inwoners 

hebben per post een brief gekregen en werden gevraagd om een vragenlijst schriftelijk of 

online in te vullen. Het onderzoek is uitgevoerd door onafhankelijk onderzoeks- en 

adviesbureau ZorgfocuZ. 

Aantallen 
 
 
 

Uitgenodigd 1.119 

Ingevuld 302 

Respons 
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90% 
voelt zich thuis in  

de buurt/kern
 

84% 
voelt zich thuis 
in Lingewaard 

 

62% 
heeft het gevoel erbij te 

horen in Lingewaard 

78% 
vindt voorzieningen 

fysiek goed bereikbaar 

54% 
vindt straten, paden  

en trottoirs goed 
begaanbaar 
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  Ik weet waar ik andere mensen 
kan ontmoeten in mijn kern 

 
 

 

De ontmoetingsplaatsen  
zijn goed bereikbaar 
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  Ik weet waar ik terecht kan om hulp  
te vragen voor een idee/initiatief 

Ik vind dat de gemeente voldoende 
open staat voor ideeën van bewoners 

Ik vind dat de gemeente meedenkt 
en ondersteunt bij de uitvoering 

73% 21% 6%

(helemaal) mee eens neutraal (helemaal) niet mee eens

77% 20% 3%

(helemaal) mee eens neutraal (helemaal) niet mee eens

54%

10%

26% 

43% 

21% 

35% 
33% 

25% 

41% 
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62% 

weet waar de hulp te vinden is,  
wanneer hulp van de gemeente nodig is  

 
46% 

weet waar de hulp te vinden is,  
wanneer er zorgen om anderen zijn  
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“Ik vind dat de 
gemeente het goed  

doet voor haar 
inwoners.” 

“Ik ben zeer tevreden over de 
gemeente. Alle medewerkers zijn 
toffe mensen en zijn behulpzaam 

waar zij maar kunnen.’’ 

 “Lingewaard is  
een mooie plaats  

om te wonen.” 
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80% 

kreeg de juiste en  
volledige informatie 

 
73% 

vindt de afhandelingstijd 
acceptabel 

 
80% 
 kreeg wat  

 hij/zij wilde 
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“Informeer bewoners meer en 
duidelijker over wijzigingen in 

het voorgenomen 
bestemmingsplan.” 

 “Luister naar de  
inbreng van uw  

burgers en neem  
ze serieus.’’ 

“Zorg voor betere vindbaarheid 
en contactgegevens  
voor de specifieke 
diensterverlening.” 


